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PROPOSICIÓN NO DE LEy EN COMISIÓN
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a un plan de actuación para el 
apoyo a las víctimas de bebés robados y para el esclarecimiento de los hechos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En España, entre los años 1940 y 1990, un número importante de bebés desaparecieron. En estos mo-
mentos, el conocimiento de esa realidad no admite dudas; sin embargo, existen aún demasiadas incógnitas 
que deben aclararse. Las madres y familiares de los bebés están protagonizando una peregrinación dramática 
buscando respuestas, exigiendo justicia y reclamando reparación a tanto daño moral.

No puede entenderse ni admitirse que ahora, bajo pretextos de todo tipo, se pongan obstáculos en la 
búsqueda de la verdad. Ya ha habido mucho sufrimiento como consecuencia de conductas exageradamente 
despiadadas.

No se sabe si había una trama organizada ni se sabe si actuaba bajo alguna protección provincial, regional 
o nacional, pero sí sabemos que los bebés desaparecidos pertenecían a madres solteras o especialmente 
vulnerables y que el modus operandi era darlos por fallecidos ante sus familias respectivas. Se desconoce 
el destino de los bebés robados, las responsabilidades que pudieran derivarse, si la actuación era individual 
o respondía a pautas de conducta establecidas por instituciones públicas, privadas o religiosas.

En consecuencia, no debemos permanecer impasibles ni reconfortados sólo por nuestras palabras de 
pesar. Es necesaria mayor implicación y colaboración para aclarar unos hechos que jamás debieron suceder 
y es imprescindible la sensibilización de todos a todos los niveles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación de la Comisión la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 193 IX LEGISLATURA 2 de abril de 2013

Pág. 8

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
a) Facilitar a las familias afectadas, por pertenecer los centros hospitalarios en estos momentos a la red 

pública andaluza, el acceso a las historias clínicas que se precisen para el esclarecimiento de los hechos.
b) Trasladar a diputaciones y ayuntamientos andaluces la necesidad de apoyar el cruce de datos entre 

libros de registro de nacimientos, defunciones, adopciones y prohijamientos, cuando así sean requeridos.
c) Establecer líneas de colaboración con las asociaciones andaluzas de víctimas de bebés desaparecidos 

a través de un protocolo que les permita acceder a asesoramiento jurídico, línea de ayudas económicas, 
atención psicológica, etcétera, como garantía de mayores posibilidades de esclarecer los hechos.

d) Mantener un calendario de reuniones con las asociaciones andaluzas afectadas con la intención de 
que exista una auténtica coordinación e información de cuantas actuaciones se vayan llevando a cabo.

e) Otorgar el reconocimiento oficial de víctimas a los afectados por el robo de hijos o hermanos y por las 
adopciones ilegales realizadas durante el período 1940-1990 conforme a la Declaración de los principios 
básicos de justicia para las víctimas de delito y del abuso de poder, de la Asamblea General de Naciones 
Unidas.

f) Promover una investigación interna que ayude al esclarecimiento de la verdad sobre los casos de bebés 
robados en nuestra Comunidad Autónoma.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para que a su vez inste al Gobierno de 
España a:

a) Seguir con las medidas puestas en marcha a través del Ministerio de Justicia, relativas a la realización 
de pruebas de ADN y facilitar el acceso a dichas pruebas a los afectados que hayan interpuesto denuncia.

b) Apoyar a las asociaciones constituidas de búsqueda de bebés robados a través de un nuevo protocolo 
de atención a las víctimas que aporte orientación necesaria.

c) Continuar la colaboración del Ministerio Fiscal, respetando siempre la independencia de la justicia.

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2013. 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

Carlos Rojas García.
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9-13/PNLC-000114, Proposición no de Ley relativa a la supresión de los servicios ferroviarios en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
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Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley ante la Comisión de 
Fomento y Vivienda, relativa a la supresión de los servicios ferroviarios en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nuevo modelo de gestión ferroviario que prepara el Ministerio de Fomento viene dando señales de 
alarma que nos llevan a la privatización del ferrocarril, ya que este modelo mantiene una posición ambigua 
ante el mantenimiento de las empresas públicas Renfe y Adif. Todo ello como consecuencia de la aplica-
ción del Decreto 22/2012, que fija el escenario de liberalización en julio de 2013 y basa las acciones en 
una política de ajuste que supondrá la pérdida de miles de puestos de trabajo directos e indirectos en toda 
Andalucía. Cada vez parece más claro que los objetivos del Gobierno central van a preparar a Adif para un 
futuro despiece y privatización, como antes han hecho con otros servicios públicos. Además de peligrar la 
rentabilidad social y la seguridad, que pasará a un segundo plano, con falta de mantenimiento e inversión, 
se disparará la siniestralidad.

Tenemos suficientes experiencias propias e internacionales para saber qué sucede con los elementos 
esenciales de un servicio como el ferroviario (movilidad cotidiana, seguridad, rapidez y confort), que son 
sustituidos por el de rentabilidad económica y beneficios privados. El resultado es negocio para unos pocos, 
caída de la calidad del servicio y la seguridad para la ciudadanía y mayor coste público. Para Izquierda Unida 
el objetivo debe pasar por la reactivación del ferrocarril público. El tren es estratégico, ya que vertebra el 
territorio y garantiza la movilidad de los ciudadanos, además del papel que debe jugar en el transporte de 
mercancías, donde estamos a la cola de Europa.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 193 IX LEGISLATURA 2 de abril de 2013

Pág. 10

Sin embargo, la tendencia del Gobierno central es poner más dificultades al usuario, subiendo las tarifas 
a lo largo de 2012 y aumentado estas nuevamente una media del 3%, coincidiendo con el comienzo de 
este año 2013.

Un claro ejemplo de la discriminación a Andalucía es, por ejemplo, el caso de Málaga, con el desvío de la 
carga de trabajo de los talleres de los Prados hacia Vitoria, que será quien se encargue del montaje de los 
futuros AVE para la línea de la Meca-Medina, trenes con un diseño similar al S-112, que han sido montados 
con gran acierto en los talleres malagueños, los más avanzados a nivel tecnológico.

El último ataque al mantenimiento del tren convencional se ha producido recientemente, una vez que 
el Consejo de Ministros aprueba el 28 de diciembre de 2012 el Plan de racionalización de los servicios de 
media distancia, un plan que no es ni racional ni razonable, ya que plantea la supresión de distintas líneas 
en Andalucía. Una decisión que quiebra el derecho de movilidad de los ciudadanos, vivan donde vivan, y 
que bajará los estándares de seguridad.

En todas las provincias prácticamente se suprimen líneas. En Málaga, su aplicación supone la supresión 
de dos trenes en la conexión Ronda-Algeciras, con lo cual también se afecta también a la provincia de Cádiz, 
considerando estos trayectos como no OSP (Obligación Servicio Público). En esta línea Ronda-Algeciras 
supone perder el tren de la mañana con salida a Ronda a las 07.30 horas y llegada a Algeciras a las 9.16, 
y el de la tarde con salida de Algeciras a las 19.00 horas y llegada a Ronda a las 20.42 horas, así, la pri-
mera opción que tiene el viajero de ir a Algeciras se retrasa a las 9,16 en el tren procedente de Granada. 
Además con otro peligro, ya que los trenes suprimidos tienen más paradas que los que se mantienen, así 
hay poblaciones como Arriate que se queda sin ningún tipo de servicio.

En cuanto a la conexión Córdoba-Bobadilla, se suprime el tren con salida de Córdoba a las 12.30 y 
llegada a Bobadilla a las 14.18, y el que transita en sentido contrario con salida de Bobadilla a las 15.25 
horas. Esta decisión supone un nuevo varapalo para un nudo neurálgico como es la estación de Bobadilla y 
la repercusión en la pérdida de empleo; además, la importancia de este tren es que permite el enlace desde 
Córdoba con otros puntos en Bobadilla, como es el caso de poder viajar a Málaga. Cuestión esta que ya 
no se podrá hacer, y donde también se pierde una parada en Fuente de Piedra, sin olvidar que el precio 
del billete Córdoba-Bobadilla-Málaga es de aproximadamente dieciocho euros y el AVE Córdoba-Málaga, 
cuarenta y seis con treinta céntimos de euros. Algo muy a tener en cuenta en estos momentos de crisis 
económica y alarmante tasa de paro.

También se pierden cuatro servicios en la línea Granada-Linares Baeza, empezando con el primer tren 
de la mañana con salida de Granada a las 08.55 horas.

En la provincia de Huelva desaparecerán cuatro trenes en el trayecto de Huelva-Jabugo-Galaroza, y por último 
la capital andaluza se verá afectada igualmente con la supresión de dos trenes entre Sevilla Santa Justa y Llerena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía:
1. Se muestra contrario a cualquier proceso de privatización de las empresas públicas Renfe y Adif.
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2. Insta al Consejo de Gobierno para que, a su vez, solicite al Gobierno central el mantenimiento de los 
servicios ferroviarios que aparecen como Obligación de Servicio Público (OSP) en el nuevo Plan de racio-
nalización de servicios de media distancia, ya que supone perder trenes en distintos trayectos que afectan 
a siete de las ocho provincias andaluzas.

3. Insta al Consejo de Gobierno a ofrecer su colaboración al Gobierno central para realizar un estudio de 
aquellas líneas consideradas OSP, dirigido a la optimización de los servicios que permita facilitar una mejor 
adaptación de la oferta a la demanda, mejorando así los ratios de aprovechamiento, y así captar viajeros 
con oferta más atractiva que venga a potenciar determinadas líneas, mejorando los costes e incrementando 
la productividad del sistema ferroviario.

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2013. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 193 IX LEGISLATURA 2 de abril de 2013

Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000258, Pregunta relativa a las oficinas exteriores de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Cambio de Comisión competente y Consejería requerida
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de marzo de 2013, ha accedido a la petición 
realizada por el Consejo de Gobierno, que solicita que la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión 
9-13/POC-000258, relativa a las oficinas exteriores de la Junta de Andalucía,  pueda ser contestada por el 
Excmo. Sr. Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo, en lugar de la Excma. Sra. Consejera de Presidencia e Igualdad ante la Comisión 
de Presidencia e Igualdad.

Sevilla, 22 de marzo de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000277, Pregunta relativa a la pretensión de la Dirección General de Tráfico de imponer el 
casco a los ciclistas en la ciudad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la pretensión de la Dirección General de Tráfico de imponer el casco a los ciclistas en la ciudad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 8 de marzo, en el periódico La Vanguardia, se publicó la noticia de que desde el Ministerio 
del Interior se está redactando un nuevo Real Decreto de Circulación en el que entre otras novedades se 
incluye la obligación del uso de casco a los ciclistas en la ciudad.

La citada obligación podría incidir negativamente en las políticas de movilidad sostenible en ámbitos 
urbanos que en la actualidad está desarrollando el Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia podría tener según su Consejería la mencionada obligación del uso del casco para los 
ciclistas en la ciudad sobre las políticas de movilidad sostenible en ámbitos urbanos que está desarrollando 
el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000278, Pregunta relativa a la residencia para personas con daño cerebral adquirido Fran-
cisco de Asís, Fundación Internacional Aproni, en Écija, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
la residencia para personas con daño cerebral adquirido Francisco de Asís, Fundación Internacional Aproni, 
en Écija, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2010, la Fundación Internacional Aproni, entidad sin ánimo de lucro, invitada por la Junta de 
Andalucía, inicio un ambicioso proyecto consistente en la creación y puesta en funcionamiento de un centro 
residencial de carácter regional para personas con daño cerebral adquirido, ubicado en la localidad de Écija, 
Sevilla.

Debido a que el daño cerebral constituye un auténtico drama en nuestra comunidad, no solo por el cre-
ciente número de casos que se dan, sino sobre todo por la enorme indefensión en la que se encuentran 
tanto los pacientes como los familiares de estos, y ante la necesidad de dar respuesta a la existencia de 
numerosos casos de estas características que tenían ya reconocido en su Programa Individual de Atención 
(PIA), una plaza residencial específica a través de la Ley de la Promoción de la Autonomía y Atención a la 
Dependencia (más de cuarenta casos tan sólo en la provincia de Sevilla), y ante la carencia de centros de 
esta tipología en la red de recursos de la Comunidad Autónoma Andaluza, la entonces Consejería para la 
Igualdad y el Bienestar Social (actualmente de Salud y Bienestar Social) de la Junta de Andalucía invitó, con 
buen criterio, a Aproni a poner en marcha esta residencia, garantizando a esta entidad desde el principio la 
concertación de las plazas una vez se finalizaran las obras del centro.
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De este modo, antes de iniciar la construcción de la residencia, la Fundación Internacional Aproni, recibió, 
con fecha 23 de febrero de 2010, por escrito el compromiso de concertación de cuarenta plazas, una vez 
que el centro contase con todos los permisos y licencias correspondientes. Dicho escrito fue firmado por 
el entonces Delegado Provincial de Sevilla para la Igualdad y el Bienestar Social de la Junta de Andalucía 
y refrendado tanto por el Director General de Personas con Discapacidad, como por el entonces Director 
Gerente de la Agencia Andaluza de Servicios Sociales y Dependencia de la Consejería para la Igualdad y 
el Bienestar Social.

Una vez establecido dicho compromiso por parte de la Junta de Andalucía, la Fundación Interna-
cional Aproni buscó la financiación necesaria para llevar a cabo la construcción de la residencia para 
personas con daño cerebral adquirido Francisco de Asís, la cual, pese a la considerable inversión que 
supuso para la entidad, finalizó en noviembre de 2011, obteniendo el último permiso necesario el día 12 
de enero de 2012. Desde entonces y hasta hoy, aún la Junta de Andalucía no ha procedido al concierto de 
las cuarenta plazas comprometidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se han adoptado por el Gobierno andaluz, y concretamente por la Consejería de Salud y Bienestar Social 
de la Junta de Andalucía, las medidas necesarias para hacer efectivo su compromiso y concertar finalmente 
las cuarenta plazas comprometidas con el centro de atención a personas con daño cerebral adquirido Fran-
cisco de Asís, gestionado por la Fundación Internacional Aproni?

Si es así, ¿cuándo se hará efectivo ese compromiso?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000279, Pregunta relativa a la incidencia en Andalucía del retraso de la tramitación del Pro-
yecto de Ley de Dación en Pago y Alquiler Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la incidencia en Andalucía del retraso de la tramitación del Proyecto de Ley de Dación en Pago y 
Alquiler Social.

PREGUNTA

¿Qué incidencia tendrá para los ciudadanos andaluces con problemas y necesidades perentorias de 
vivienda el retraso de la tramitación del Proyecto de Ley de Dación en Pago y Alquiler Social?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000280, Pregunta relativa a las jornadas Paisajes con sabor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a las jornadas Paisajes con sabor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo y Comercio ha realizado las jornadas Paisajes con sabor para potenciar el 
turismo gastronómico, en las que han participado más de un centenar de profesionales del sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las conclusiones alcanzadas en dichas jornadas?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000626, Pregunta relativa a la unificación de laboratorios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la unificación 
de laboratorios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las últimas informaciones oficiosas publicadas en prensa sobre la posible unificación de los cuatro 
laboratorios que actualmente hay en los hospitales de Valme, Macarena, Virgen del Rocío y La Merced, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Planifica la gerencia del Servicio Andaluz de Salud unificar los cuatro laboratorios que actualmente hay 
en los hospitales de Valme, Macarena, Virgen del Rocío y La Merced?

¿Cuál es el motivo de la unificación?
¿Cuál es el calendario de unificación?
¿Qué medidas organizativas en cuanto a recursos materiales y humanos y organización de pacientes 

implica la unificación?
¿Qué medidas se han adoptado hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000627, Pregunta relativa a la unificación de los hospitales Virgen del Rocío y Virgen Macare-
na de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la 
unificación de los hospitales Virgen del Rocío y Virgen Macarena de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las últimas informaciones oficiosas publicadas en prensa sobre la posible unificación de los hospitales 
Virgen del Rocío y Virgen Macarena de Sevilla, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Planifica la gerencia del Servicio Andaluz de Salud unificar los hospitales Virgen del Rocío y Virgen 
Macarena de Sevilla?

¿Cuál es el motivo de la unificación?
¿Cuál es el calendario de unificación?
¿Qué medidas organizativas, en cuanto a servicios, programas, recursos materiales y humanos, infraes-

tructuras y organización de pacientes, implica la unificación?
¿Qué medidas se han adoptado hasta la fecha?
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¿Se han comenzado a trasladar prestaciones y servicios de un hospital a otro? ¿Cómo ha afectado este 
traslado a pacientes y personal?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000628, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Rosario 
Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las 
actuaciones de la infravivienda en Almería.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravivienda 
en la provincia de Almería?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000629, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María del 
Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a las actuaciones de la infravivienda en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravi-
vienda en la provincia de Cádiz?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000630, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Adolfo Manuel 
Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las 
actuaciones de la infravivienda en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravivienda 
en la provincia de Córdoba?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000631, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Eva 
Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las 
actuaciones de la infravivienda en Granada.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravivienda 
en la provincia de Granada?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000632, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las actuaciones de la infravivienda en Huelva.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravi-
vienda en la provincia de Huelva?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000633, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Javier Calvente 
Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las actuaciones 
de la infravivienda en Jaén.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravivienda 
en la provincia de Jaén?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000634, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Víctor Manuel 
González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las 
actuaciones de la infravivienda en Málaga.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravivienda 
en la provincia de Málaga?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000635, Pregunta relativa a las actuaciones de la infravivienda en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Miguel Ángel 
Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las 
actuaciones de la infravivienda en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Se están realizando o están previstas actuaciones durante 2013 para la transformación de la infravi-
vienda en la provincia de Sevilla?

En caso afirmativo, ¿en qué consisten o van a consistir tales actuaciones y cuál sería la inversión sin-
gularizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000636, Pregunta relativa a la estrategia andaluza para la conservación y utilización de la bio-
diversidad agrícola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a la estrategia andaluza para la conservación y utilización de la biodiversidad agrícola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acceso a la alimentación sigue siendo el primer problema de la humanidad: no es un problema de 
escasez, sino de distribución y acceso a los recursos. Nuestro grado de dependencia ha llegado a ser tan 
elevado que dos de cada tres alimentos que se consumen hoy en cualquier parte del mundo proceden de 
cultivos cuyas semillas son propiedad de tan sólo diez empresas. La diversidad biológica agrícola y sus re-
cursos genéticos proporcionan la materia prima que comunidades rurales y científicos utilizan para mejorar la 
productividad y la calidad de los productos agrícolas. Y estos recursos naturales –limitados y perecederos– son 
la base de la seguridad y soberanía alimentaria mundial.

El uso de un número muy limitado de cultivos, variedades y razas de ganado ha dado lugar a una pérdida 
de diversidad en muchos sistemas de producción, aumentando aún más la necesidad de insumos externos 
y el uso excesivo de recursos no renovables. En España sigue existiendo una gran diversidad de especies y 
variedades en la producción hortícola para autoconsumo, por el mayor uso de variedades locales adaptadas 
a las diferentes condiciones de la Península. Sin embargo, la situación es muy diferente en el caso de los 
cultivos sobre los que se sustenta la seguridad alimentaria de España: la producción de cereales, de cultivos 
hortícolas para el comercio interior y exterior y de cítricos y otras frutas depende casi en su totalidad de un 
número limitado de variedades mejoradas, de elevada uniformidad genética, con el consiguiente riesgo de 
pérdida de cosecha por plagas y enfermedades.
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Este hecho ha sido constatado por parte de organismos e instituciones a todos los niveles, desde la FAO 
(Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación) a la propia Junta de Andalucía 
en el Libro blanco de los recursos fitogenéticos con riesgo de erosión genética de interés para la agricultura 
y la alimentación en Andalucía.

El pasado 27 de abril tenía lugar en Sevilla la presentación del Libro blanco de los recursos fitogenéticos 
con riesgo de erosión genética de interés para la agricultura y la alimentación en Andalucía, elaborado por 
la CAPMA de la Junta de Andalucía. Esta publicación trata de una herramienta de gran utilidad que permitirá 
definir una estrategia de lucha conjunta contra la erosión genética de variedades tradicionales y, por tanto, 
evitar la pérdida de especies vegetales de interés para la agricultura y alimentación en nuestra comunidad 
autónoma.

El Libro blanco retoma lo dispuesto en Declaración de Córdoba emanada del Seminario Internacional so-
bre Biodiversidad Agrícola en la lucha contra el Hambre y frente a los Cambios Climáticos, organizado como 
contribución al Año Internacional de la Biodiversidad en 2010, en su recomendación sobre una Estrategia 
Española para la Conservación y Utilización de la Biodiversidad Agrícola para guiar y enmarcar todas las 
acciones y programas encaminados a la conservación y utilización de la biodiversidad agrícola, que sirva 
para establecer prioridades, distribuir funciones y responsabilidades y asignar

Dada la fragilidad de nuestro patrimonio genético cultivado y la falta de relevo generacional a él, es pre-
ciso que la Administración andaluza asuma la tarea de elaborar, en colaboración con todas las personas y 
colectivos legítimamente interesados, un plan de acción que contemple inversiones destinadas a fomentar 
el uso sostenible, el intercambio, la producción y la conservación del conocimiento tradicional y las varieda-
des tradicionales. Asimismo, es necesario más que nunca que se facilite a los agricultores el acceso, uso e 
intercambio de la biodiversidad agrícola andaluza y a los consumidores el derecho a una alimentación sana 
y de calidad que aproveche la riqueza de nuestro patrimonio genético agrícola y ganadero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué pasos se han dado para la puesta en marcha de una Estrategia Andaluza para la Conservación y 
Utilización de la Biodiversidad Agrícola ligada a las variedades tradicionales (conservación en finca por parte 
de los agricultores — in situ) y a los agricultores y agricultoras y no sólo a las semillas que están guardadas 
en los bancos de semillas de forma ex situ, tal como está recogido en el Libro blanco de RFAA — en las 
págs. 120 y 124 (promoción de la conservación in situ)?

¿Qué avances se han dado en la implementación Libro blanco de los recursos fitogenéticos con riesgo 
de erosión genética de interés para la agricultura y la alimentación en Andalucía?

¿Por qué no se publicó la línea de ayudas agroambientales para la conservación de especies vegetales 
en riesgo de erosión genética prevista en el PDR 2007-2013?

¿Se tiene previsto incorporar esta medida en el nuevo PDR?, ¿se está contando con los agricultores que 
tienen variedades locales para estas medidas?
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¿Qué se ha previsto para la puesta en marcha de acciones y medidas ligadas a la figura de «variedad del 
agricultor», recogida en el Libro blanco de RFAA, y que aborda que los agricultores que quieran vender sus 
propias semillas sin registrar tendrán unos requisitos de selección, multiplicación y comercialización más flexibles?

¿En qué situación se encuentra el Centro Andaluz de Agricultura Ecológica y Biodiversidad (CAEBA)
situado en Loja, Granada?

¿Qué medidas se están realizando para ampliar la base genética de la producción ecológica en el contexto 
de las variedades locales andaluzas?

¿Qué medidas están previstas en el III Plan Andaluz de Agricultura Ecológica en torno a las variedades 
locales?

¿Qué medidas, inversiones y políticas se han realizado en el periodo de 2011-2013 en torno a las varie-
dades locales andaluzas por parte de la CAPMA?

¿Qué tipo de procedimientos se están realizando para evitar la contaminación de variedades locales de 
maíz andaluzas por transgénicos?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000637, Pregunta relativa a las subvenciones a la Fundación Valdocco

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores 
López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las 
subvenciones a la Fundación Valdocco.

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones ha solicitado la Fundación Valdocco en Huelva durante 2011 y 2012?
¿Cuáles han sido aprobadas y denegadas y por qué importe?
¿Cuál es el estado de pago de dichas subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000638, Pregunta relativa a los yacimientos arqueológicos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolo-
res López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los 
yacimientos arqueológicos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué inversiones hay previstas en 2013 en los yacimientos arqueológicos andaluces, con especificación 
de la obra, cantidad prevista y municipio?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000639, Pregunta relativa a la reducción de las cantidades asignadas al Colegio de Abogados 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la 
reducción de las cantidades asignadas al Colegio de Abogados de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuánto ha reducido la Consejería de Justicia e Interior para el ejercicio 2013 las cantidades asignadas 
al Colegio de Abogados de Huelva para el mantenimiento de las infraestructuras de la justicia gratuita?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000640, Pregunta relativa a la escuela infantil, en Écija, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la escuela 
infantil, en Écija, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de 12 de diciembre de 2011 publicaba la adjudicación de una 
subvención por el valor total de la obra de construcción de la que será la futura escuela infantil Sor Merce-
des, ubicada en Écija, Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase de encuentra el proceso de construcción de la escuela infantil Sor Mercedes de Écija, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000641, Pregunta relativa a los centros de drogodependencia en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
los centros de drogodependencia en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsión de mantenimiento, aumento o reducción tiene la Consejería de Salud y Bienestar Social 
respecto a los centros de drogodependencia que están operativos en la provincia de Sevilla para este año 
2013 y el próximo 2014?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000642, Pregunta relativa al analfabetismo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al analfabetismo 
en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué nivel de analfabetismo existe en Andalucía? Detallado por provincias y zonas.
¿Qué recursos se usan para medir y estudiar este parámetro y su evolución?
¿Han existido o existen programas específicos para alfabetizar la población?
¿Cuáles han sido los resultados de la aplicación de estos programas?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000643, Pregunta relativa a las visitas de la Unidad móvil de detección precoz del cáncer de 
mama

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las visitas de la 
Unidad móvil de detección precoz del cáncer de mama.

PREGUNTAS

¿Qué localidades sevillanas ha visitado la Unidad móvil de detección precoz del cáncer de mama desde 
que este servicio se puso en marcha, y fecha de las visitas?

¿Qué localidades tiene previsto visitar hasta finales de 2013 y fechas previstas para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000644, Pregunta relativa al centro hospitalario de alta resolución de especialidades (CHARE) 
de Lebrija, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al centro hospitalario 
de alta resolución de especialidades (CHARE) de Lebrija, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista la Consejería de Salud y Bienestar Social para la puesta en servicio del chare 
de Lebrija?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000645, Pregunta relativa a la reducción de los horarios del centro de salud de El Cuervo, 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la reducción de los 
horarios del centro de salud de El Cuervo, Sevilla.

PREGUNTA

¿Por qué motivo la Consejería de Salud y Bienestar Social ha reducido al 70% el horario de los tres 
sanitarios –2 médicos y 1 pediatra– del centro de salud de El Cuervo?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000646, Pregunta relativa al vaso terapéutico del colegio Reina Sofía, en Antequera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa al vaso terapéutico del colegio Reina Sofía, en Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio Reina Sofía de Antequera está dotado de un vaso terapéutico que no ha podido ser utilizado 
porque la caldera de la que está dotado no reúne los requisitos para un funcionamiento adecuado. Desde 
el propio centro educativo, tanto los responsables del centro como los familiares de los alumnos, así como 
las autoridades municipales, han reclamado una y otra vez a la Consejería de Educación que se arregle el 
problema y se cambie dicha caldera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene intención la Consejería de Educación de dar una solución al problema y proceder al cam-
bio de la caldera, lo que permitiría el uso del vaso terapéutico con el que cuenta el colegio Reina Sofía de 
Antequera?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000647, Pregunta relativa al cierre de centros sanitarios en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al cierre de centros sanitarios en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de los continuos anuncios de la Consejería de Salud y Bienestar Social de que los recortes en 
materia sanitaria en Andalucía no iban a repercutir en la atención sanitaria a los ciudadanos, hemos conocido 
como en apenas unos meses, en la capital andaluza, se ha producido el cierre de tres centros sanitarios; 
primero fue el centro de salud Gonzalo Bilbao, luego un Punto de Atención Continuada de Triana y recien-
temente se ha sumado el cierre del centro de la Campana, en el centro de la ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo justifica la Consejería de Salud y Bienestar Social el cierre de estos centros sanitarios en Sevilla 
y cuáles son las causas del cierre?

¿A qué otros centros sanitarios serán desviados los vecinos que eran atendidos en estas tres instalaciones?
¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social el cierre de más centros sanitarios en Sevilla 

capital o en algún otro municipio de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000648, Pregunta relativa al comienzo de las obras de saneamiento y depuración en Málaga 
durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al comienzo de las obras de saneamiento y depuración 
en Málaga durante 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Delegado Provincial de Medio Ambiente en Málaga ha afirmado el 13 de marzo en los medios de co-
municación que el Gobierno de la Junta de Andalucía está planificando las obras que en materia de sanea-
miento y depuración se iniciarán en la provincia durante el año 2013 y que estas obras se financiarán con 
cargo al canon autonómico incorporado en las facturas de agua, con fondos propios y con fondos europeos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las obras de saneamiento y depuración que se están planificando en la provincia de Málaga 
para iniciarse en 2013 y en qué municipios se llevarán a cabo?

¿En qué fase se encuentran los proyectos de las obras anunciadas para poder licitarlas, adjudicarlas y 
comenzarlas dentro de este mismo año?

¿Cuál sería la cuantía de estas obras y cómo se reparten estas cantidades en cuanto a canon, fondos 
propios y fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000649, Pregunta relativa a la Asociación de Abastecimientos de Agua y Saneamientos de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la Asociación de Abastecimientos de Agua y Sanea-
mientos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Abastecimientos de Agua y Saneamientos de Andalucía asegura que el canon del 
agua, incorporado como impuesto autonómico a las facturas de todos los hogares y empresas, ha permitido 
recaudar en la provincia malagueña 24 millones de euros en los dos primeros años de aplicación y que, sin 
embargo, ni un solo euro de estos se ha dedicado a obras de saneamiento y depuración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es cierta la cifra de 24 millones de euros referida al canon del agua en la provincia de Málaga y es cierto 
que de esta cantidad no se ha invertido nada en las obras aludidas?

¿Ha calculado el Gobierno andaluz el número de puestos de trabajo que se habrían creado de haber des-
tinado el canon del agua a las obras para las que fue concebido y cuántos serían en la provincia de Málaga?

¿Qué uso se le ha dado a la cantidad recaudada con el canon del agua en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 193 IX LEGISLATURA 2 de abril de 2013

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000650, Pregunta relativa al colapso en el Hospital Clínico de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al colapso en el Hospital Clínico de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato de Enfermería Satse ha denunciado en repetidas ocasiones el colapso que viene sufriendo 
el Servicio de Urgencias del Hospital Clínico de Málaga, con más de una treintena de pacientes esperando 
hasta 48 horas la asignación de una cama mientras este centro mantiene 55 camas cerradas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es cierto que este hospital ha decidido y llevado a cabo el cierre de 55 camas?
¿Viene siendo esta situación habitual en el Hospital Clínico como parece desprenderse de las denuncias 

del mencionado sindicato?
¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno andaluz para que estos colapsos no se repitan y para garan-

tizar, en consecuencia, la buena atención a los pacientes ingresados por urgencias?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000651, Pregunta relativa a la ampliación de usuarios en el servicio de teleasistencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a la ampliación de usuarios en el servicio de teleasistencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La teleasistencia es un servicio que la Junta de Andalucía viene prestando a personas mayores de nuestra 
comunidad a través de una gestión privada. En algunos ayuntamientos, a pesar de no ser una competencia 
municipal, se ha venido colaborando en esta prestación con la finalidad de mejorar y ampliar la cobertura.

En estos momentos de ajustes económicos y de austeridad, ayuntamientos y diputaciones están deci-
diendo no continuar haciendo frente al coste de un servicio que no les corresponde.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuantos andaluces están inscritos en el servicio de teleasistencia de la Junta de Andalucía, ofreciendo 
la información por provincias?

¿Está preparado el Gobierno andaluz para ofrecer cobertura a todos aquellos mayores que procedan de 
la teleasistencia anteriormente prestada por ayuntamientos y diputaciones andaluzas y cuántas personas 
pueden componer esta bolsa de demandantes?

¿Contempla el Gobierno andaluz crear una lista de espera o dará cobertura por igual a todos los anda-
luces independientemente de su procedencia?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000652, Pregunta relativa al aumento de la cuota del recibo en las viviendas de régimen de 
alquiler en Punta Umbría, Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores 
López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al aumento 
de la cuota del recibo en las viviendas de régimen de alquiler en Punta Umbría, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Vecinos de Punta Umbría, Huelva, residentes de VPO en régimen de alquiler, han recibido una carta 
de la Consejería de Fomento y Vivienda en la que se les comunica el incremento de 9,54 € mensuales 
durante 12 meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han ocasionado esta subida?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000653, Pregunta relativa al cierre del caladero de la chirla en el Golfo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al cierre 
del caladero de la chirla en el Golfo de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado al Gobierno andaluz a cerrar el caladero de la chirla del Golfo de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000654, Pregunta relativa a la deuda con la residencia de mayores Algeciras Suite

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la deuda con la residencia de mayores Algeciras Suite.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda reconocida por el Gobierno andaluz con la residencia de mayores Algeciras 
Suite?

¿Tiene el Gobierno andaluz previsto un calendario de pagos para sufragar dicha deuda?
En caso de haberlo, ¿cuál es ese calendario de pago?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000655, Pregunta relativa a los embargos a la empresa gestionataria de la residencia de ma-
yores Algeciras Suite

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a los embargos a la empresa gestionataria de la residencia de mayores 
Algeciras Suite.

PREGUNTA

¿Es conocedor el Gobierno andaluz de los embargos por impago a la Seguridad Social y demás tributos 
a los que está obligada la empresa gestionadora de la residencia de mayores Algeciras Suite?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000656, Pregunta relativa a las inspecciones a la residencia de mayores Algeciras Suite

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las inspecciones a la residencia de mayores Algeciras Suite.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de inspecciones, indicando fechas y resultados de las mismas, que han sido reali-
zadas por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la residencia de mayores Algeciras Suite 
por incumplimiento de los servicios mínimos y garantía del bienestar de los usuarios debido a incidencias 
producidas desde su inauguración?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000657, Pregunta relativa a la concesión de la residencia de mayores Algeciras Suite

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la concesión de la residencia de mayores Algeciras Suite.

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno andaluz intención de cambiar la empresa concesionaria o rescindir la actual concesión 
de la residencia de mayores Algeciras Suite, tras los innumerables incumplimientos que se están produciendo 
en su gestión?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000658, Pregunta relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio 
de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio de Algeciras.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones por delito medioambiental le han sido impuestas por la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente al Ayuntamiento de Algeciras, Cádiz, durante el periodo comprendido entre los 
años 2005 y 2012?

¿En qué situación administrativa se encuentran cada una de dichas sanciones?
¿Qué porcentaje corresponde de estas sanciones en el conjunto de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000659, Pregunta relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio 
de La Línea de la Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio de La 
Línea de la Concepción.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones por delito medioambiental le han sido impuestas por la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente al Ayuntamiento de La Línea de la Concepción, Cádiz, durante el periodo com-
prendido entre los años 2005 y 2012?

¿En qué situación administrativa se encuentran cada una de dichas sanciones?
¿Qué porcentaje corresponde de estas sanciones en el conjunto de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000660, Pregunta relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio 
de Tarifa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio de Tarifa.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones por delito medioambiental le han sido impuestas por la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente al Ayuntamiento de Tarifa, Cádiz, durante el periodo comprendido entre los años 
2005 y 2012?

¿En qué situación administrativa se encuentran cada una de dichas sanciones?
¿Qué porcentaje corresponde de estas sanciones en el conjunto de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000661, Pregunta relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio 
de Los Barrios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio de Los Barrios.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones por delito medioambiental le han sido impuestas por la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente al Ayuntamiento de Los Barrios, Cádiz, durante el periodo comprendido entre los 
años 2005 y 2012?

¿En qué situación administrativa se encuentran cada una de dichas sanciones?
¿Qué porcentaje corresponde de estas sanciones en el conjunto de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000662, Pregunta relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio 
de San Roque

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio de San Roque.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones por delito medioambiental le han sido impuestas por la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente al Ayuntamiento de San Roque, Cádiz, durante el periodo comprendido entre los 
años 2005 y 2012?

¿En qué situación administrativa se encuentran cada una de dichas sanciones?
¿Qué porcentaje corresponde de estas sanciones en el conjunto de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000663, Pregunta relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio 
de Castellar de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a las sanciones impuestas por delito medioambiental al municipio de Cas-
tellar de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones por delito medioambiental le han sido impuestas por la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente al Ayuntamiento de Castellar de la Frontera, Cádiz, durante el periodo comprendido 
entre los años 2005 y 2012?

¿En qué situación administrativa se encuentran cada una de dichas sanciones?
¿Qué porcentaje corresponde de estas sanciones en el conjunto de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000664, Pregunta relativa a la localidad con más denuncias medioambientales en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la localidad con más denuncias medioambientales en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el municipio con más porcentaje de denuncias medioambientales en la provincia de Cádiz en 
el periodo comprendido entre los años 2005 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000665, Pregunta relativa al pago de cantidades adeudadas a abogados del turno de oficio en 
la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al pago 
de cantidades adeudadas a abogados del turno de oficio en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuánto adeuda la Consejería de Justicia e Interior a los abogados del turno de oficio de la provincia de 
Huelva, correspondiente a los ejercicios de 2012 y 2013?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEjO DE GOBIERNO

9-13/PE-000666, Pregunta relativa al pago de cantidades adeudadas a procuradores del turno de oficio 
en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández 
Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 22 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al pago 
de cantidades adeudadas a procuradores del turno de oficio en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuánto adeuda la Consejería de Justicia e Interior a los procuradores del turno de oficio de la provincia 
de Huelva, correspondiente a los ejercicios de 2012 y 2013?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000107, Solicitud de comparecencia de los representantes de las entidades Médicos del Mun-
do, Médicos Mundi y Prosalus ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre el Informe 2012: «La salud en la cooperación al desarrollo y la acción humanitaria»

Presentada por los GG.PP. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía y Socialista
Calificación favorable, si bien la admisión a trámite definitiva, a tenor de lo dispuesto en el 
artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en pleno 
acuerde la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000108, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre las repercusiones del presupuesto de la Unión Europea en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, 
D. Luis Pizarro Medina, Dña. Micaela Navarro Garzón, D. José Caballos Mojeda y Dña. Rosario 
Torres Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000109, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre reforma de la Política Agraria Común (PAC) y su repercusión en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, 
D. Luis Pizarro Medina, Dña. Micaela Navarro Garzón, D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Ro-
sario Torres Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2013
Orden de publicación de 25 de marzo de 2013
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